



В Ставрополе перед судом предстанут двое местных жителей, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшем по неосторожности его смерть

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего и 29-летнего местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 ноября 2011 года в ходе распития спиртных напитков между тремя мужчинами произошла ссора, которая переросла в драку. В результате двое мужчин нанесли многочисленные удары ногами и руками по голове своего знакомого, фиксируя данный процесс на видеокамеру мобильного телефона. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Марта 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/672355>